

# 199万! 一步到位别墅人生

## 银河湾二期十一开盘



一步到位! 提前十年,30岁也可以住别墅  
一步到位! 用一间公寓换一栋别墅,开启人生新境界  
一步到位! 300多平米超级大别墅,给家人一个大大的惊喜  
一步到位! 前十套别墅3万抵50万,心动不如行动,抢到就得到

上海梦,一梦百年,它曾是外滩十里洋场,曾是陆家嘴,曾是大浦东……

如今,大上海发现了新的梦想方向——古镇浏河。而在浏河核心处,有一处别墅从2011年风靡至今,如今银河湾II期再度归来,成为别墅梦想的新舞台。

### 抢占“价格洼地”

当这个城市的新动脉——浏河,开始它的首次脉动。我们发现,这个新兴的高端板块,早已有她独特的魅力。

明朝伟大航海家郑和七下西洋的起锚地,就在此地;皇帝粮仓的御用之地,也在此。

进入21世纪,这里作为省、市两级政府“十二五”规划的重点之一,是江苏省唯一的既沿江又沿沪的全国重点镇,被誉为“江尾海头第一镇”。

但是,浏河的价值,与她目前的地位、价位极不匹配。

“它是大上海硕果仅存的价格洼地”。环绕大上海,太仓新区、昆山、淀山湖已经开发多年,然而浏河在过去的“黄金十年”,却少有大牌开发商进入,也鲜有土地被“城市运营”,直到今天,银河湾的诞生,上海终于意识到:在北上海,还有这样一片处女地,它离人民广场如此之近,它的价位仿佛穿越到数年前。

毋庸置疑,抢占浏河,抢占价格洼地——迎来了上佳时机。



### 享受“别墅人生”

在拿地伊始,银河湾董事长钱菊生就以全球顶级别墅为标准:巨资邀请了新加坡奇利建设、香港戴德梁行、香港置业国际及美国WY公司等在内的众多国际知名企业联手打造。

7000平方米的奢华会所、巴厘岛风情的下沉式花园、有天有地的花园、全明地下室,在银河湾II期,拥有的是真正的别墅人生。

但银河湾的价格却是老百姓买得起的、住得起的。同样的一套280平方米的别墅,在美兰湖也许要600万,在宝山要500万,在浦东可能上千万……在银河湾,最低价却仅有199万。

银河湾的别墅品质是超乎想象的,是任何言语难以描摹的,银河湾给你带来的震撼、感动、钟情,只要到现场,才可以亲身体会。

享受优雅高贵的别墅人生,银河湾轻松帮你实现。

### 链接 “北上海滨江现代城市”

近日,我们走访了浏河镇相关部分的领导,深入了解到该板块发展建设的设想和动作。

“作为北上海生态宜居、产业特色鲜明的滨江现代城市,相关部分投入2亿资金用于基础设施建设”。

同时,浏河镇相关领导指出:“我们在浏河的建设之初即秉承‘配套先进、规划先行’。古镇老街风情区、天妃福佑景区和主题会馆等,还有温泉酒店。就是为了让浏河更快的融入上海,吸引更多的上海人来此消费。”

可以毫不夸张的说,浏河的明天,绝不亚于现在的美兰湖。

### 评论 银河湾:执梦前行

看过银河湾的人,终归会明白何以一个作品能让整个上海地产界为之震动。

从建筑到户型,从园林到选材,所筑别墅均为业主度身考量,为地产界呈现一幅幅建筑艺术品。

从2000年开始,银河湾董事长钱菊生的足迹遍及欧洲、新加坡、香港、深圳、广州、北京等地,并频繁地在房地产业较为发达的城市考察,致力于打造全球“国际花园社区”在中国的代名词。

钱菊生说:“我们公司从来不是把房地产当生意来做”,“一个企业、一个人,总有许多梦想。我的梦想是希望每一个银河湾都成为传世经典的作品”。“十年之后,有人会记得,这个作品是我做的”。

在钱菊生眼里,上海是他最爱的城市。为此,他在虹桥机场租下了上千平方米的办公楼,他投意赶紧在上海拿地拿地,他希望未来几年,或者大浦东、或者大虹桥,上海再有一个银河湾作品。

021-36400998  
36400996

地址:太仓市浏河镇紫薇路与听海路交汇处

看房专车(400-635-8880 转 998)

9月30日至10月7日每天中午12:30,人民广场武胜路,上海博物馆西南门发车,预约报名有效。

十一期间凡自驾客户前来现场看房,赠送油卡与精美大礼包一份

预售许可证号:太(2011)预准字第065号 本广告仅供参考,广告中具体内容可作为购房合同附件。以上均为建面199万元(已扣除50万优惠)特价房为27号楼02号房(价格有效期一个月)

